

泰山城区热力公司荣获“全国三八红旗集体”

——揭牌仪式在公司院内举行

今年2月,泰安市泰山城区热力公司被全国妇联表彰为“全国三八红旗集体”。12月16日上午,泰山城区热力公司举行揭牌仪式。

近年来,公司广大妇女职工同志积极响应“巾帼建新功、共筑中国梦”的号召,开拓进取,拼搏奉献,勇攀高峰,争创一流,认真践行“诚信服务、温暖万家”的服务宗旨,在本职岗位上爱岗敬业,创先争优,积极投身企业发展和建设中去,用爱心为泰城市民提供优质服务,带来贴心温暖,以实际行动和

出色的成绩诠释新时期女性的人生观、价值观,撑起了企业发展的“半边天”,为泰城集中供热事业做出了应有的贡献。一是组织领导有力,女职工工作扎实有效开展。泰山城区热力公司始终重视企业女职工工作,建立健全女工委组织机构,围绕企业中心工作,设计载体,全面提升女职工政治素质,保障女职工合法权益。二是积极发挥女职工作用,全面推进女职工工作。以开展岗位建功行动为着力点,充分发挥女职工聪明才智和



创新能力,为企业发展做出应有贡献。充分发挥女职工参与企业管理权利。三是加强队伍建设,以提高妇女干部职工素质为切入点,搭建女职工干事创业平台。积极加强队伍人员教育培训,建立女职工培训长效机制。开展创新、创先、创优等活动,通过树立示范点和先进典型,带动公司女职工争先创优。针对在客户服务中

心、温暖热线等对外服务部门女职工占大多数的实际,组织举行供热服务礼仪暨心理调适培训班,引导广大女性干部职工树立尊重供热客户、为供热客户服务的职业使命感和职业规范,进一步提高供热服务意识和服务水平,充分发挥女职工有耐心、有爱心、工作细心的特质,为供热客户提供更优质和舒适的供热服

务。诸多措施的实施,极大提升了女职工干事创业激情。

巾帼不坠青云志,百舸竟流勇争先。企业的健康发展离不开女职工的辛勤努力。在今后的工作中,泰山城区热力公司将一如既往地充分激发女职工的活力与潜能,最大限度地发挥女职工的“半边天”作用,为企业可持续发展作出了积极贡献!

齐鲁晚报·今日泰山

本报与滨州无棣精盐厂合作,天气转冷,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐

通过本报订热敷盐的客户一律享受出厂价格!仅需180元!

产品结构: 本产品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品优势: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,置于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

联系电话: 6982111

地址: 泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报

